Bases Concurso de Fotografía 
“Situaciones peligrosas al trabajar diariamente con Química”

La Facultad de Química de la Pontificia Universidad Católica de Chile convoca a este concurso con motivo del Año Internacional de la Química (2011) con el objetivo de que el personal no académico de la Facultad de Química puedan consignar de manera artística y original, todas aquellas situaciones que puedan ser peligrosas en su trabajo diario. 
BASES DEL CONCURSO:
1. Participación:
La participación está abierta el personal no académico de la Facultad de Química de la Pontificia Universidad Católica de Chile. Se deben presentar fotografías originales, que no hayan sido premiadas en otros concursos, y que se ajusten a la temática del concurso (“Situaciones peligrosas al trabajar diariamente con la Química”). La participación será en grupos de 3 personas. Los participantes participarán con seudónimo.

2. Lema:
“Situaciones peligrosas al trabajar diariamente con Química”, debido a la celebración del Año Internacional de la Química (2011)

3. Plazo:
Fecha límite: viernes 4 de noviembre a las 18: 00 hrs.

4. Presentación de las Fotografías:
Se admitirán imágenes en formato JPG ó TIF debiendo acompañarse de un texto de no más de 300 palabras que explique la relación entre lo presentado y el lema del concurso. Se admitirá una única fotografía  por grupo de autores. La postulación se hará de manera personal. Para ello, cada grupo de participantes debe entregar un CD o DVD con la imagen en su interior en la Recepción del Decanato de la Facultad de Química, a la Sra. María Elena Landeros. Junto al material visual los participantes deberán entregar un sobre cerrado en donde fuera de él se consigne el seudónimo de participación y en el interior se consigne el nombre completo de los participantes. La organización se reserva el derecho de disponer de los trabajos premiados para su difusión en la página web de la Facultad de Química o en cualquier otro medio que considere relevante, haciendo mención a sus autores y sin recibir ganancia por ello. 

5. Composición del jurado y criterios de evaluación:
El jurado estará compuesto por académicos de la Facultad de Química de la Pontificia Universidad Católica de Chile. Se evaluará la relación del material presentado con el lema del concurso, la creatividad, la originalidad y el aspecto artístico del mismo. El jurado se reserva el derecho de declarar desierto el concurso. El fallo del jurado se hará de manera pública en día 15 de noviembre de 2011 durante la “Fiesta de la Química” a realizarse en la Facultad de Química de la Pontificia Universidad Católica de Chile. Todos los participantes recibirán un diploma de participación.

6. Premios:
Una giftcard por $50.000 para cada uno de los participantes del grupo


Cualquier duda comunicarse con:
Prof. Ana María Edwards (aedwards@uc.cl)
Prof. Javiera Alvarez (mjalvare@uc.cl)
